
                Moja pozornica-Jermenovci 

 

       Učenici Osnovne Škole ”Dositej Obradović“ iz Jermenovaca učestvovali su na 

Festivalu školskog pozorišta Vojvodine,koje organizuje Udruženje prosvetnih 

radnika Mađara u Vojvodini 26 put. 

   Prvo polufinale Festivala održano je 24. marta u Malim Pijacama kod Kanjiže, a 

drugo polufinale 26. marta u Zrenjaninu. 

   Nastupe dečjih glumaca ocenjivao je u obe prilike stručni žiri: Roža Jodal, 

književnica, Monika Mačai, dramski reditelj, amaterski pozorišni reditelj i Zalan 

Greguš, glumac. 

   Dom učenika „Satmari Karolina” u Zrenjaninu je obezbedio mesto za predstave. 

Nastupilo je devet ekipa iz Novog Miloševa, Mokrina, Novog Bečeja, Titela, Boke, 

Jaše Tomića, Neuzine, Mužlje i Jermenovaca. 

    Našu školu su predstavljali učenici četvrtog razreda Leda Moric, Mihalj Halas i 

Tamaš Kančar, kao i učenici osmog razreda Kinga Gombar, Amelita Pinter i Edvin 

Tovizi. Pripremni nastavnik i režiser je bila Elvira Moric.  

   Ekipa se predstavila sa mini predstavom Dve budale napraviše sto, koja je 

dramatizovana na osnovu knjige Viktorije Bošnjak. Ova knjiga na zabavan način uči 

decu mađarskim izrekama i poslovicama. Glavni likovi priče su Koko i Lala, dve koale 

koje stižu u Beskrajnu šumu iz Australije i upoznaju se sa stanovnicima ove šume. 

   Prava vrednost Festivala školskog pozorišta ne leži samo u takmičenju, već u 

procesu koji do njega vodi. Podela uloga, čitalačke probe, rad na sceni, pokret, gest, 

mimika, izbor muzike za scensko delo, kao izrada kostima su deo ovog procesa. 

Glavnu probu smo izveli u našem selu pred Jermenovačkom publikom, koja je bila  

veoma zadovoljna i nagradila nas ogromnim aplauzom.  

   Ponosno možemo da izjavimo da smo i u Zrenjaninu zablistali, plasirajući se dalje 

u finale. Učenica Leda Moric je osvojila posebnu nagradu najbolje male glumice za 

ulogu gostoljubive, umiljate zmije. Uspeh možemo zahvaliti i osmacima, koji iza 

sebe imaju nekoliko godina „glumačkog iskustva”. Oni su sa kreativnim i svežim 

idejama, intersantnim pokretima doprineli da ova predstava bude što  savremenija. 



   Finale će se održati 30. aprila u Malim Pijacama. 

   Pripreme za ovo takmičenje su se odvijale u okviru aktivnosti Moja pozornica, 

pošto naša škola ostvaruje različite modele programa i aktivnosti u jednosmenskoj 

organizaciji rada sa ciljem pružanja dodatne obrazovno-vaspitne podrške u učenju 

i razvoju učenika. 

                                                                                                                     

                                                                                                                       Moric Elvira 

 

 

 

 

 

 

 


